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RESENHA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 04

DE JULHO DE 2018.

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar,

José de Ribamar Castro, Luiz Gonzaga Almeida Filho e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo José Barros de Sousa e Tyrone José Silva; em

gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de Paula Gomes de Castro,

Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 20.06.18.

 

++++++++++++

 

Matérias extras:

 

O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos levou ao conhecimento do

Plenário as seguintes matérias: 

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário
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_
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01 – Proposta de Resolução – dispõe sobre a criação, implantação, estrutura e funcionamento da

Central de Mandados do segundo grau, no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão,

enfatizando que já encaminhou à Comissão respectiva.

 

02 – Está sendo elaborada Proposta de Resolução, que disporá sobre a criação do Comitê

Integrado de Gestão Estratégica no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão.

 

03 – Que na próxima sexta-feira, dia 06 de julho, o expediente será até meio-dia, conforme

Resolução n° 33/2018.

 

04 – Que já fora encaminhada cópia da Proposta de Alteração do Regimento Interno do Tribunal

de Justiça do Maranhão a todos os Desembargadores para apreciação na sessão do dia 18.07.18.

 

05 – Submeteu à apreciação do Plenário a proposta de construção do Salão do Júri dos Fóruns

das Comarcas de São João Batista, Raposa e Pindaré-Mirim, o que foi aprovado, por

unanimidade. Na oportunidade, os Desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida e Jaime

Ferreira de Araújo pleitearam a construção de um Salão do Júri nas Comarcas de Cururupu e

Guimarães, respectivamente, o que também foi deferido, por unanimidade, pelo Plenário da

Corte.

 

Compareceram os Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa e Maria das Graças

de Castro Duarte Mendes.

 

06- O Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho agradeceu a oportunidade de ter

participado do Curso “Organização Criminal Mafiosa e Lavagem de Dinheiro” ,

promovido pela Universidade de Palermo (Sicília - Itália), no período de 18 a 22 de junho,

destacando os conhecimentos adquiridos. Na oportunidade, enfatizou que fez um relatório sobre

as atividades lá realizadas. O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues associou-se aos

agradecimentos e teceu considerações a respeito. 

 

07- O Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira colocou a Escola Superior da Magistratura do

Maranhão-ESMAM à disposição dos Desembargadores que desejarem proferir palestras.
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08- O Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida comunicou à Corte que o 5º Balcão de

Solução de Dívidas, que será realizado no Shopping Rio Anil, foi adiado para a semana

compreendida entre os dias 23 a 27 de julho.

 

09- O Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo agradeceu a confiança nele depositada

para tomar as providências no sentido de ser confeccionada a Medalha dos 40 anos de

magistratura, cujo modelo será posteriormente submetido à apreciação do Pleno.

 

 ++++++++++++

 

01 – Processo nº 29.849/2018 – Maria Izabel Padilha, Juíza de Direito do 1º Juizado Cível e

das Relações de Consumo, ora exercendo a função de Membro Titular da Turma Recursal do

Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca da Ilha de São

Luís, solicita renúncia do mandato, por motivo de foro íntimo.

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva

 

“ Adiado, tendo em vista a ausência justificada do relator, Des. Marcelo Carvalho Silva,

Corregedor-Geral da Justiça.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de

Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos-Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e
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Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

 02 – Processo nº 29.240/2018 – Marcela Santana Lobo, Juíza de Direito da 3ª Vara Criminal

da Comarca de Caxias, solicita a suspensão dos efeitos da Portaria-GP – 263/2018, que designou

o servidor João Vagner de Alencar Sampaio para exercer a função de Oficial de Justiça

Temporário e indica para o exercício da referida função o servidor José Welson Sousa Bezerra,

Auxiliar Judiciário, matrícula nº 165399, pelo prazo de 1 (um) ano, a contar de 11.06.2018.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Relator, Josemar

Lopes santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes

de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma

Araujo

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++
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03 – Processo nº 27.172/2018 – João Paulo de Sousa Oliveira, Juiz de Direito da Comarca de

Cândido Mendes, respondendo pela Comarca de Carutapera, solicita a designação da servidora

Daphne Nayra Rodrigues, Técnica Judiciária – Apoio Técnico Administrativo, matrícula

162032, para exercer a função de Oficial de Justiça Temporário, em caráter excepcional, da

Comarca de Carutapera, durante o afastamento do Oficial de Justiça Jorge Aélio Maia dos

Santos, conforme Portaria nº 3120/2018-CGJ.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Relator, Josemar

Lopes santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes

de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma

Araujo

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

04 - Processo nº 26.568/2018 – André Bezerra Ewerton Martins, Juiz de Direito da 1ª Vara

Criminal da Comarca de Açailândia, solicita autorização para residir na Comarca de Imperatriz

que dista 67,2 km da Comarca da qual é titular, nos termos da Resolução nº 25/2008.

 Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos
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Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor-Geral da Justiça.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Relator, Josemar

Lopes santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes

de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma

Araujo

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

05 – Resolução GP nº 41/2018 – Dispõe sobre o controle de frequência dos servidores do Poder

Judiciário do Estado do Maranhão. (para referendar).

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, referendou a Resolução-GP n° 41/2018, nos termos do voto

do relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Relator, Josemar

Lopes santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva
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Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes

de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma

Araujo

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

06 – Processo nº 29.091/2018 – Vanessa Ferreira Lopes, Marcelo Frazão Pereira, Jorge

Antonio Sales Leite, João Paulo Mello e Cathia Rejane Portela Martins, Juízes de Direito da

Comarca de Bacabal, solicitam a instalação da 2ª Vara Criminal da Comarca de Bacabal,

criada pela Lei Complementar nº 198/2018.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça.

 

A Associação dos Magistrados do Maranhão (AMMA), após decisão unânime da Diretoria

Executiva, na reunião realizada no dia 15 de junho do corrente mês, apresentou a solicitação dos

referidos magistrados a esta Presidência, por meio do Processo nº 30.878/2018.

 

“ O Tribunal, por maioria, aprovou a instalação da 2ª Vara Criminal da Comarca de

Bacabal, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram pela aprovação da instalação da 2ª Vara Criminal da Comarca de Bacabal, os

Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Relator, Josemar Lopes Santos,

Luiz Gonzaga Almeida Filho, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
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José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz e Antonio Fernando Bayma Araujo,

 

Votaram pela não autorização da instalação da 2ª Vara Criminal da Comarca de Bacabal, os

Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves

Everton e Raimundo José Barros de Sousa.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

07 – Projeto de Lei - Altera o Código de Divisão e Organização Judiciárias do Maranhão, no

sentido de transformar a competência de uma das Varas referentes aos Registros Públicos do

Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís para competência exclusiva de

julgamento dos processos relacionados à proteção de vítimas e testemunhas ameaçadas do

Maranhão (PROVITA). (para conhecimento). 

 

“ O Tribunal aprovou a proposta e determinou as providências cabíveis.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de

Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de

Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma Araujo.
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; Em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.

 

++++++++++++

 

08 - Sorteio de cinco Juízes de Direito do Termo de São Luís, da Comarca da Ilha, para

compor quórum no Plenário e nas Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o

art. 77 do Regimento Interno deste Tribunal.

 

“ Foram sorteados os seguintes magistrados: Drs. José Brígido da Silva Lages,

Samuel Batista de Sousa, Alexandre Lopes de Abreu, Raimundo Nonato Neris

Ferreira e José Gonçalo de Sousa Filho.

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de

Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de

Miranda Gedeon Neto e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e

Tyrone José Silva; em gozo de férias, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Vicente de

Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, João Santana Sousa e José Jorge Figueiredo dos

Anjos.
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++++++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 06 de julho de 2018.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 06/07/2018 11:34 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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